
Шановні колеги! 

  

Сьогодні всі ми єдині у своєму прагненні 

змін на краще в нашій державі. Якісного 

оновлення потребують всі сфери життя. Не 

виключенням є і наука. Адже, майбутнє нашої 

держави, її інноваційний розвиток та процвітання 

багато в чому залежить від вітчизняного наукового 

потенціалу та прогресу. 

Останнім часом в українському суспільстві 

виникає багато запитань з приводу діяльності 

Національної академії наук України, 

особливостей   функціонування її установ, ролі та 

значення результатів наукової діяльності у 

вирішенні актуальних проблем сучасності. 

Академія завжди приділяла велику увагу започаткуванню та розвитку потужних 

наукових шкіл, висококваліфікованих кадрів, світовому рівню фундаментальних 

досліджень, створенню та впровадженню прогресивних прикладних розробок і 

технологій. І майже вікова історія її діяльності є беззаперечним підтвердженням високої 

ефективності академічної системи організації науки. 

Незважаючи на суттєве обмеження ресурсного забезпечення функціонування 

наукової сфери, Національна академія наук України на сьогодні є провідним науковим 

центром в Україні. Академія докладає і завжди буде докладати усіх зусиль для 

збільшення ролі вітчизняної науки як важливого чинника модернізації держави, 

вирішення нагальних суспільних проблем, забезпечення економічного, соціального та 

культурного розвитку України, її надійної обороноздатності. 

З метою більш повного висвітлення напрямів діяльності НАН України, 

ознайомлення громадськості з досягненнями наших установ та існуючими в науковій 

сфері проблемами, посилення співпраці зі ЗМІ, в Академії проаналізовано теми і 

питання, які найчастіше сьогодні обговорюються в пресі, на телебаченні, надходять у 

запитах до НАН України, та підготовлено відповіді та коментарі до них.  

І надалі Національна академія наук України буде відстежувати та аналізувати 

проблемні питання організації вітчизняної науки, які активно обговорюються у засобах 

масової інформації. Тому матеріали, підготовлені на даний момент, будуть постійно 

оновлюватися та доповнюватися. Запрошуємо наукову громадськість, ЗМІ та всіх 



зацікавлених до дискусії та плідної співпраці. Лише спільними зусиллями ми досягнемо 

успіху. 
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